黄山区人民医院医用手动双摇病床参数
整体技术要求：
规格：床面长≥1900mm、全长≤2200 mm，床面宽≥820mm、全宽≤960mm，高度约500mm。
焊接工艺：采用先进精密焊接,焊接工艺达到行业标准。
床金属表面处理：采用复式喷涂，保证产品内外涂层厚度达到一致。
结构及材质：
床框主架采用30*(50-70)mm、壁厚≥1.5mm优质碳钢管+粉体喷涂工艺，表面光滑，无毛刺，耐腐蚀，耐褪色。
★床面板采用≥1.0mm厚优质冷轧钢板整体一次冲压成型，凹面设计，表面静电喷塑处理，床面板上具有冲压凹型透气孔，凹型透气孔须为类椭圆形，透气性强，有效防止褥疮，亦兼有防滑功能。（提供图片证明文件、实物作为验收标准）
涂料采用绿色健康环保产品，（提供相关检测报告）
床头床尾板：
采用优质PP材料，弧线形设计，坚固耐用，美观大方；带锁定装置，可快速拆卸，稳定可靠，易清洗，不褪色，安全无毒；可兼作CPR功能，尾板外侧有病人信息卡插槽；四角带防撞轮。
床头/尾板组件必须能经受运输病人时的静力冲击，不得有永久性变形或丧失正常使用功能。
★病床每侧护栏：
长度≥1000mm，D型铝合金扶手，厚度≥1.4mm，表面硬化处理；
D型扶手与病床框架连接至少有五支铝合金支柱，装有锁紧装置，要求主竖杆上的锁紧装置，在按压控制手柄时，解锁脱离，主竖杆带动辅竖杆折叠，结构简单、安全可靠；（实物作为验收标准）
要求主竖杆内径≤11.0mm，主竖杆外径≥18.5mm，辅竖杆厚度≥1.4mm，以保证足够的强度；（提供图片证明文件，实物作为验收标准）
从外部延与D型扶手垂直的方向（与病床的床面板平行、垂直于头脚端的方向）施加50Kg的力拉护栏，扶手支柱的偏移量＜5mm；（实物作为验收标准）
耐磨，不变形，可收缩平放，收缩时略高出床垫，可防止床垫移位。
手摇装置：
摇把：两组摇把，万向节联轴结构，采用不锈钢管加ABS强化塑料材料，以精铸钢件相连，支撑力强，高耐磨，永不生锈；不用时折叠在收藏盒内，防积尘，不易生锈；具有牢固灵活，无噪音，操作轻松自如，使用寿命长等优点。
有过摇保护装置,过摇保护装置在手摇柄处，具有离合装置，即使用力过猛，也不会使摇杆及相关部位的连接部件损坏。
床面整体高度调节配有助力气弹簧，平稳安全，轻松省力。
功能:
背部上升倾斜角度：0-70°±5°。
腿部上升倾斜角度：0-40°±5°。
最大承重：≥240KG。
★脚轮：直径≥5英寸万向及双轮全制动复位脚轮四个，四轮带刹车功能，防静电、静音效果好、制动能力强，转动应灵活、可靠，脚轮与床架装配应牢固，掣动后病床不能有相对滑动，方便推行及控制。(提供省级医疗检测机构的检测报告)
脚轮主架和轮芯采用强承载能力的尼龙（PA6）材质,保证产品优良的耐油性、耐磨性、耐药性和耐化学品性，保证脚轮的使用寿命。
轮面材质采用耐磨TPU，具有优良的耐油、耐水、耐药性和耐霉菌的特性，同时还具有良好的减震降噪的作用。
脚轮内部配备精密轴承，有效的降低了噪音，并提高了脚轮整体的顺畅度。
餐板：ABS伸缩餐板，可伸缩骑跨在护栏上，不用时挂于床尾。
床垫：尺寸与病床配套，医学专用床垫，内褥为高密度海绵+高密度棕板，海绵经过防虫处理，棕板经过高温高压处理；外包优质防水布，液体不渗透表层、易擦拭、有透气性，带拉链，可拆洗。可根据床的背部、脚部、腿部升降而弯曲。
背部底板采用双支撑卸力结构，均分散压力，最大限度减少螺杆受力，有效延长及病床的使用寿命。
床体对角配置输液架插孔≥4 个，配有多功能插孔、可扩展性强，方便临床使用。
挂架：病床两侧设附属吊架，可悬挂药剂袋、引流袋及污物袋。
配有杂物架，可放置面盆等物品。
输液架：配不锈钢可伸缩输液杆，四爪头挂钩，不锈钢管制作，两节式设计，轻松操作即可达到输液高度，任意调节，操作方便。
 “★”条款为废标条款，如有一项偏离，则导致废标。
整体配置要求（每张）：
床体          1个
输液杆架      1个
床垫          1个
餐板          1个
医用床头柜
产品规格：48*48*76（cm）
产品颜色：天蓝色
产品材料：ABS塑料注塑成型
产品净重：15KG
